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職員各位

この度、当院に所属する全職員が、UpToDate® Anywhereを利用できるようになりました。UpToDateは信頼性の高い臨床意思決定支援ツールで、医療機関のアウトカム向上に結びつくことが実証されているものです。院内ネットワークからの利用も可能ですが、UpToDate Anywhereに登録(無料)して利用すると、更に多くのメリットがあります。登録は簡単です(登録後、ユーザー名とパスワードが取得できます)。登録のメリットを説明する動画をご覧ください(英語)。 

UpToDate Anywhereの特長：
· UpToDate無料モバイルアプリが利用可能 
· 遠隔(当機関のネットワーク以外)からUpToDateに簡単にアクセス
· 施設内外でUpToDateを使用して臨床上の疑問を検索すると、追加料金なしで生涯教育（CME/CE/CPD）単位を取得－モバイル端末からの利用でも可能
· 隔週発行のニュースレターで重要な最新臨床情報を把握

登録は簡単！
登録は簡単です。施設内ネットワークから次の手続きを行うだけです。
www.UpToDate.comにアクセスし、右上の「ログイン/登録」をクリックします。次に、画面右側の「New User」にて、ユーザー名とパスワード等必要な情報を記入すれば完了です。

なお、このアカウントは、<東京都済生会中央病院>に在籍することで利用可能になっています。上記の登録をされた方は、アクセス権を維持するために、当施設内ネットワークからご自身のユーザー名とパスワードを利用して、UpToDateに定期的に(90日に一度)ログインしてください。 

UpToDateを活用し、臨床活動に是非お役立てください。 

患者のアウトカムにプラスの影響を与えるUpToDateの詳細は、 こちらの動画をご覧ください(日本語字幕付き)。  

ご質問等は以下までお問い合わせください　:
· 医療情報センター図書室　相澤(内線4645、Email:c-lib@saichu.jp)
· UpToDateカスタマーサービス　E メール（customerservice@uptodate.com）またはお電話（+1-781-392-2000）

詳細はwww.uptodate.com/home/trademarkをご覧ください。
